

Ostart®

VITAL Ca 1500 | D₃

supliment alimentar cu îndulcitori

PLICURI



OSTART® VITAL Ca 1500 + D₃ este a un complex care asigură o utilizare eficientă a calciului în organism și se adresează persoanelor care necesită un aport crescut de calciu cum ar fi persoanele cu activitate fizică intensă, în preconcepție, sarcină și alăptare, precum și în cazul pierderilor excesive de lichide și electroliți, de exemplu în perioadele de caniculă.

OSTART® VITAL Ca 1500 + D₃ este ușor de administrat, are un gust plăcut și este bine tolerat. Doar cu un plic pe zi, **OSTART® VITAL Ca 1500 + D₃** conferă rapid un aport substanțial de calciu și vitamina D₃.

CALCIU este mineralul cu ponderea cea mai mare din organismul uman. Prezența acestuia într-o concentrație adecvată este extrem de importantă pentru desfășurarea normală a proceselor fiziologice deoarece consolidează scheletul și dinții și contribuie la funcționarea normală a sistemului muscular și nervos. De asemenea, calciul intervine în procesul de coagulare a sângelui și contribuie la procesul de diviziune și diferențiere celulară. Buna funcționare a metabolismului energetic este în strânsă corelație cu nivelul calciului din sânge.

VITAMINA D₃, sau colecalciferolul are un rol esențial pentru organism, contribuind la absorbția și utilizarea optimă a calciului și fosforului, ceea ce conduce la menținerea concentrației normale de calciu în sânge și la menținerea sănătății sistemului osos și dinților. Vitamina D₃ susține funcționarea normală a sistemului muscular și contribuie la diviziunea celulară. Un nivel optim de vitamina D₃ susține buna funcționare a sistemului imunitar.

OSTART® VITAL Ca 1500 + D₃, SE RECOMANDĂ ÎN:

- activitate fizică intensă
- preconcepție, sarcină și alăptare
- perioadele de caniculă
- perioada pre- și postmenopauză și la persoanele vârstnice

INGREDIENTE:

Carbonat de calciu, corectori de aciditate (acid citric, acid malic, citrat trisodic), fructoză, aromă de portocale, îndulcitori (aspartam, acesulfam K), colorant (beta-caroten), colecalciferol.

Ingrediente active	Cantitate/ plic	% DZR/ VNR*
Calciu	1500 mg	187,5
Vitamina D ₃	25 µg (1000 UI)	500,0

MOD DE UTILIZARE:

Adulți: 1 plic pe zi

Înainte de administrare, se dizolvă conținutul plicului în 150 - 200 ml apă. Nu necesită îndulcire.

PRECAUȚII DE UTILIZARE:

Nu se recomandă persoanelor cu hipersensibilitate la oricare dintre ingrediente.

Nu se recomandă administrarea calciului în hipercalcemie, hipercalciorie, afecțiuni renale cronice, litiază renală.

Conține o sursă de fenilalanină.

INTERACȚIUNI:

În cazul administrării concomitente, calciul poate reduce absorbția unor medicamente cum ar fi preparate pe bază de fluor, fier și fosfați, levotiroxină, bifosonați, antibiotice precum tetracicline și fluorochinolone (ciprofloxacina). Aceste medicamente se administrează cu cel puțin patru ore înainte sau după administrarea produselor care conțin calciu.

În doze mari, calciul poate crește efectul digoxinei și riscul de aritmii cardiace și poate reduce eficacitatea blocantelor de calciu (cum ar fi verapamilul), motiv pentru care în cazul persoanelor aflate sub tratament cu aceste medicamente, administrarea preparatelor de calciu se face cu precauție, cu monitorizarea concentrațiilor serice ale calciului.

A se păstra la temperaturi sub 25° C, în ambalajul original.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.



PRODUCĂTOR:

Fiterman Pharma S.R.L.

Strada Moara de Foc Nr. 35

700520, Iași, România

* Valoarea Nutrițională de Referință conform Reg. UE 1169/2011